

именѣва Еврейски Яваддвнѣ, а Гречески Аполлувнѣ.

12 Едно то горко замина ето две горки юще идатъ слѣдѣ него.

13 И шестью Ангелѣ затрѣби, и чххѣ единъ гласѣ отъ четири те рогове на златникѣ олтарь, който рече предъ Бога.

14 Който (гласѣ) говореше на шестикѣтѣ Ангелѣ, който держеше трѣба та: развѣржи четири те Ангелы вѣрзаны те при голѣма та рѣка Евфратѣ.

15 И развѣрзаны вѣдоха четири те Ангелы, които вѣха приготвени за часѣ и день и мѣсѣцѣ и година, да оубѣятъ трета та часть отъ челоуѣцкы те.

16 И число то на конно то воинство рече двѣсте милліона: зашто чххѣ число то имѣ.

17 И така видехѣ во видѣніе то си конѣ те и ошкѣ, които седѣха на нихѣ, които носѣха брѣвни огненны и уакіновки и жѣпелны: и главы те на конѣ те (имѣ) вѣха като главы лѣвкы, и изъ оуста та имѣ изгласеше огнь и дымѣ и жѣпелѣ.

18 И отъ тѣя три те раны, сирѣчь отъ ожнякатѣ и отъ дымѣтѣ и отъ жѣпелатѣ, които изгласѣха изъ оуста та имѣ, погибна трета та часть отъ челоуѣцкы те.

19 Зашто сила та имѣ рече въ оуста та имѣ, и въ опашкы те имѣ, които вѣха подобны на змѣи, и имаха главы и съ тѣхѣ стрѣваха зло.

20 Я дрѣги те челоуѣцы, които

не измрѣха отъ тѣя раны, не покахѣсе отъ дѣла та на свои те рѣцѣ, за да се не поклонатѣ на демѣни те, и на идѣлы те златны и сребрѣны и мѣдны и каменны и дрѣвенны, които не можатѣ нито да слышатѣ нито да ходатѣ.

21 И не покахѣсе отъ магіи те си (отъ волшебства та си) нито отъ вѣдатѣ си, нито отъ кражбы те си.

ГЛАВА 10

И видехѣ дрѣгѣ Ангелѣ силенѣ който слысеше отъ неко то, и вѣше вѣнколѣнѣ отъ облакѣ, и дрѣга вѣше надъ глава та мѣ, и лице то мѣ вѣше като слѣнце, и ноге то мѣ като столпове огненны.

2 И имаше въ рѣка та си една книжка разгѣрна та и тѣри си десна та нога на море то, а лѣва та на земля та.

3 И извыкасе съ голѣмѣ гласѣ, като цю реве лево: и когато се извыка, тогава проговориха седѣм те громове со свои те гласове.

4 И когато седѣм те громове проговориха со свои те гласове, азѣ искахѣ да пишѣмѣ (што чххѣ), но чххѣ гласѣ отъ неко то, който ми говореше: запечатай това цюто говориха седѣм те громове, и не писѣвай го.

5 И Ангело, когото видехѣ че стоеше на море то и на земля та, вдигна си рѣка та на неко то.

6 И заклесе въ шногова, който живѣе во вѣкы вѣкѣвъ, който е создалъ неко то, и сичко то што е на неѣ, и море то, и сичко то цю-